



Коллективы Дома культуры и творчества: хор русской песни «Рябинушка», коллектив русской песни «Жемчужинки», солисты детского ансамбля народных инструментов, студия старицкого танца «Стэлла», детская танцевальная студия «Светлячки», студия развлекательных программ «Маска», цирковая студия «Флик-ап», клуб пожилых людей «Хорошее настроение», танцевальный коллектив «Дэнс-модерн» (не так давно он стал победителем всемирной олимпиады), клуб каратэ, атлетические гимнасты, детский хореографический коллектив «Каруселька».

## Центры культуры досуга и общения

9 июля в нашем поселке состоялось выездное заседание Коллегии администрации Курортного района. Рассматривался вопрос о развитии сферы культуры. В заседании принял участие председатель комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления Георгий Викторович Мещеряков. Члены Коллегии, посетив Дом культуры и творчества Курортного района и песоченскую библиотеку, остались очень довольны увиденным.

В Доме культуры находится единственный в районе зрительный зал, приспособленный для проведения театральных спектаклей. На его сцене регулярно проходят концерты ведущих артистов Санкт-Петербурга. Здесь созданы условия для занятий в 58 клубных формированиях по 10 направлениям. Ежедневно его кружки посещают почти 200 человек в возрасте от 6 лет до самых почтенных седин. Клубы не прекращают свою работу и летом.

Год назад отремонтированы зрительный зал, фасад, крыльце, фойе, малый, танцевальный и тренажерный залы, реконструирована сцена.

Выступая в песоченской библиотеке, глава администрации Курортного района **Виктор Кузьмич Борисов** отметил широкий спектр культурных мероприятий, проводимых районной библиотечной системой, актив-



Глава района В.К.Борисов с удовольствием берет в руки флаг районной акции «Читать – это модно!»



Впереди – Команда молодости нашей!

ность, профессионализм и любовь к своему делу ее сотрудников. Благодаря большой краеведческой работе, песоченская библиотека стала инициатором двух патриотических проектов: установки мемориальной плиты с блокадным мартирологом на братском захоронении и буклета в память о Великой Отечественной войне. Инициативу **Любови Федоровны Бронзовой** по увековечению памяти песоченцев сразу же поддержали депутаты муниципального совета поселка. Именно в песоченской библиотеке впервые прошла акция «Портрет поколения», так полюбившаяся ветеранам во многих муниципальных образованиях Курортного района.